

UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



Distr.
GENERAL

E/CN.6/SR.660-679/Corrigendum

6 May 1977

ENGLISH

COMMISSION ON THE STATUS OF WOMEN

Resumed twenty-sixth session

SUMMARY RECORDS OF THE 660th TO 679th MEETINGS

held at the Palais des Nations, Geneva,
from 6 to 17 December 1976

Corrigendum

This corrigendum contains delegation and Secretariat corrections applying to the English text of the summary records of the meetings held by the Commission on the Status of Women during its resumed twenty-sixth session (E/CN.6/SR.660-679).*/

With the issuance of this corrigendum, the summary records of the above-mentioned meetings are to be considered final.

*/ No summary record was issued for the 678th meeting.

660th meeting

Page 2, sub-title to agenda item 3

In the list of documents appearing in the sub-title, the reference "E/CN.6/681/Add.1" should read "E/CN.6/L.681/Add.1".

Paragraph 10

The name of the speaker should read "Mrs. FREDGARDH".

661st meeting

Paragraphs 9, 19 and 26

The name of the speaker should read "Mrs. FREDGARDH (Sweden)".

Paragraph 49

The paragraph should read as follows:

49. Ms. LORANGER (Canada) said that it was obvious that unless a convention had been ratified it could not affect the legislation in force in a country, and that even when ratified it became part of domestic legislation only if that legislation were modified accordingly.

662nd meeting

Paragraphs 7 and 30

The name of the speaker should read "Mrs. FREDGARDH".

Paragraph 18

The speaker's first sentence should be deleted, the opening words of the statement then reading as follows:

18. Mr. LEHMANN (Denmark) said that he agreed with the USSR representative ...

663rd meeting

Paragraph 23

Towards the end of the paragraph, the word "being" should be replaced by the word "bring".

Paragraph 29

The paragraph should read as follows:

29. Mr. LEHMANN (Denmark) said that it might be preferable to adopt article 24 in its present form in so far as the proposed changes seemed to create as many problems as they solved.

Paragraph 30

The words "article 18" should read "article 24".

Paragraph 44

The second sentence should read as follows:

The Vienna Convention had a weak point in that respect, in the sense that there was no provision on how to decide if a given reservation was to be considered incompatible with the object and purpose of a treaty.

Paragraphs 86 and 94

The name of the speaker should read "Mrs. FREDGARDH".

665th meeting

Paragraphs 18, 35 and 45

The name of the speaker should read "Mrs. FREDGARDH".

Paragraph 29

The name of the speaker should read "Ms. AHRLAND".

Paragraph 76

The reference in the first sentence should be to document E/CN.6/L.700.

Paragraph 85

The last sentence should read as follows:

There were many relevant precedents and mention might be made in particular of the arrangements made for that purpose by the International Convention on the Elimination of All Forms of Racial Discrimination and the International Covenant on Civil and Political Rights.

666th meeting

Paragraph 21

The second sentence should read as follows:

His delegation was somewhat puzzled by the apparent unwillingness of some delegations to strengthen the implementation of the convention, since the successful conclusion of the convention would have the effect of strengthening the prestige of the Commission itself.

Paragraph 35

The name of the speaker should read "Mrs. GONZALEZ de CUADROS".

668th meeting

Paragraphs 27 and 64

The name of the speaker should read "Mrs. FREDGARDH".

Paragraph 66

The first sentence should read as follows;

66. Miss ST. CLAIRE (Secretary of the Commission) said that the preliminary financial implications had been based on the assumption that the session would be held in New York, in 1977, and would last for five days, two meetings being held each day.

In the sixth sentence, the figure following the word "translation" should be "\$1,650".

669th meeting

Paragraphs 18 and 60

The name of the speaker should read "Mrs. FREDGARDH".

Paragraph 42

In the second sentence, the word "eliminated" should be replaced by the word "completed".

671st meeting

Paragraph 52

The name of the speaker should read "Mrs. FREDGARDH".

Paragraph 83

The paragraph should read as follows:

83. Draft resolution E/CN.6/L.711, as amended, was adopted.

672nd meeting

Paragraph 29

The last sentence should read as follows:

The World Congress for International Women's Year, which had been held in Berlin in 1975, had also been valuable in that it had represented a new modality in the organization of international NGO conferences.

673rd meeting

Paragraphs 8 and 116

The name of the speaker should read "Mrs. FREDGARDH".

674th meeting

Paragraph 50

The name of the speaker should read "Mrs. COENE".

675th meeting

Paragraph 2

The name of the speaker should read "Mrs. FREDGARDH".

Paragraph 52

The name of the speaker should read "Princess PURACHATRA".

676th meeting

Paragraph 16

The name of the speaker should read "Mrs. FREDGARDH".

Paragraph 34

In the eighth sentence, the word "growth" should be replaced by the word "gross".

Paragraph 40

The name of the speaker should read "Ms. THOMPSON-TRENCH".

679th meeting

Paragraph 28

The name of the speaker should read "Mrs. FREDGARDH".